
Luka Koper

Usoda aprilske skupščine nejasna
Katja Svenšek

Za 5- april je sklicana izredna skupščina
Luke Koper, na kateri je želela zdaj že
nekdanja vlada Janeza Janše zamenjati
nadzorni svet družbe. Medtem so se v
javnosti že začela pojavljati ugibanja o
morebitni (hitri) zamenjavi predsednika
uprave Luke Koper Bojana Branka, a
predsednik nadzornega sveta Janez Po-
žar zagotavlja, da nadzorniki takšnih na-
črtov nimajo.

Za zdaj ostaja nejasno, ali bo skupšči-
na Luke Koper čez teden in pol, ki ima
na dnevnem redu zgolj zamenjavo na-
dzornega sveta in revizijo poslov zadnjih
pet let, potekala ali ne. Slovensko odško-
dninsko družbo (Sod), ki do uveljavitve
klasifikacije naložb države upravlja dr-

žavne deleže, vodijo isti ljudje, kot so vo-
dili Agencijo za upravljanje kapitalskih
naložb (AUKN), ko je ta še decembra lani
zahtevala sklic skupščine Luke Koper.
Takrat je AUKN vodil Igo Gruden, član
uprave pa je bil Peter Ješovnik, zdaj sta
vlogi zamenjala. A Sod po naših podat-
kih še vedno ni šel v državni zbor po so-
glasje za imenovanje novih nadzornikov.
Glede na zamenjavo oblasti je tudi malo
verjetno, da bi jim ob sestavi sedanje
koalicije za seznam Janševe vlade uspelo
dobiti zeleno luč. Sponmimo, da so za
imenovanje med nadzornike Luke Koper
glede na sklic skupščine predvideni čla-
nica koprske izpostave SDS Irena Andri-
jašič Troha, vodja investicijske službe v

Luki Koper v času, ko je to vodil Robert
Časar, nekdanja kandidatka SDS za žu-
panjo občine Hrpelje - Kozina Breda Fi-
lipovič, Nikolaj Abrahamsberg, ki je bil
v času prve Janševe vlade vodja zakono-
dajnopravne službe državnega zbora,
velja pa za kader NSi, direktor CRO Vr-
hnika Mark Kocjančič, Robert Srabotič,
predsednik uprave Iskra MIS, in celo
Igor Maher, ki ga je med nadzornike
predlagala Državljanska lista, a mu je ob
sestavi nove vlade uspel večji met in je
zasedel mesto ministra za infrastrukturo
in prostor. Svojo kandidatko v nadzor-
nem svetu želi imeti tudi koprska obči-
na, ki je predlagala direktorico občinske
uprave Sabino Mozetič. x
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